
1



2



3



4

Torin kauppiaskyselyyn saatiin ajalla 
23.9.-28.8.2022 yhteensä 25 vastausta



5



6

25 vastaajaa 25 vastausta
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25 vastaajaa 25 vastausta
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25 vastaajaa 25 vastausta
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25 vastaajaa 25 vastausta
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25 vastaajaa 18 vastausta
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”Vaihtoehtona voisi olla sähköisesti etukäteen maksaminen.”

”Ei kehitettävää.”

”Toimii hyvin näin.”

”Sähköposti ois ok.”

”Nyt hyvä.”

”Lasku sähköpostilla, maksu pankkiin.”

”Näin hyvä.”

”Pankkiyhteydellä.”

”Savonlinnan paikkamaksun voisi lähettää sähköpostiin.”

”Nykyisellään on ihan ok, lasku tulee kotiin.”

”Minulla kk-paikka ja laskutus on hyvä.”

”Käteinen.”

”Ei ole tietoa, en hoida sitä asiaa meillä.”

”Nykyinen ihan hyvä kk maksuissa.”

”Olemassaoleva on ihan ok.”

”Käteinen.”

”Sähköpostilaskulla toimii hyvin.”

”Ok”
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25 vastaajaa 25 vastausta
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25 vastaajaa 15 vastausta
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25 vastaajaa 19 vastausta
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25 vastaajaa 25 vastausta

en 40% 

kyllä 32 % 

ehkä 28 %  
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kyllä 96 % 

ei 4 % 

25 vastaajaa 25 vastausta
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8 % 

8 % 

44 %

16 %

16 %

25 vastaajaa 25 vastausta
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25 vastaajaa 15 vastausta
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25 vastaajaa 25 vastausta
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25 vastaajaa 11 vastaajaa
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25 vastaajaa 16 vastausta
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